Tudjuk, hogy a teljesitmény a kovetkezd képlettel szamithaté ki:
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P =F-v,

ahol v a sebesség, F' a mozdony ergkifejtése. Ezért F-et P és v ismeretében kiszamithatjuk:

F = P/u.
Mivel 2160 000
P = 2160 kW = 2160000 joule/s = o8l mkp/s,
v="72km/6 =20 m/s,
asert 2160000
A m kp ~ 11000 kp.

A mozdony erdkifejtése elsGsorban a kovetkezskre forditodhat: a sturlodés és kozegellenallas legyGzése, tovabba, ha
lejton felfelé halad, akkor a nehézségi erd ellen végzett munkara. (Ezenkiviil pl. akkumulatorok toltésére stb.)
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